Домашнее задание «Неравномерное движение. Средняя скорость»
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На рис. 1 приведён график движения велосипедиста. Определи​те по этому графику за время от 0 с до 10 с: а) проекцию перемещения тела; б) модуль перемещения тела; б) модуль средней скорости перемещения
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, б) среднюю путевую скорость υср.ℓ.
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На рис. 2 приведён график зависимости проекции скорости от времени для точечного тела. Рассмотрите промежуток времени от 0 до 9 с. А) Определите по этому графику, менялось ли направление вектора скорости. Ответ обоснуйте. Б) Вычислите среднюю путевую скорость υср.ℓ. В) Вычислите модуль средней скорости перемещения 
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3. № 22 из сборника Степанова Г. Н. Сборник вопросов и задач по физике. – СПб.: Специальная Литература, 1997. – 384 с. 

Эта задача уже была задана. Дополнительное требование таково

· Вычислите среднюю путевую скорость υср.ℓ и модуль средней скорости перемещения 
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 вертолёта за 2 часа. Ответ представьте в км/ч и м/с.
Дополнительные задачи для желающих (каждая задача оценивается отдельно)

На оценку 4

4. На рис. 3 приведён график движения велосипедиста. Определи​те по этим графикам за время от 0 с до 10 с: а) проекцию перемещения тела; б) модуль перемещения тела; б) модуль средней скорости перемещения
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, б) среднюю путевую скорость υср.ℓ.
5. На рис. 4 приведён график зависимости проекции скорости от времени для точечного тела. Рассмотрите промежуток времени от 0 до 10 с. А) Определите по этому графику, менялось ли направление вектора скорости? Ответ обоснуйте. Б) Вычислите среднюю путевую скорость υср.ℓ. В) Вычислите модуль средней скорости перемещения 
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На оценку 5

6. На рис. 5 приведён график зависимости проекции скорости от времени велосипедиста. Определи​те по этому графику за время от 0 с до 16 с: а) модуль средней скорости перемещения
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, б) среднюю путевую скорость υср.ℓ.

7. На рис. 6 приведён график зависимости проекции скорости от времени велосипедиста. Определи​те по этому графику за время от 0 с до 20 с: а) модуль средней скорости перемещения
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, б) среднюю путевую скорость υср.ℓ.
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Рис. 1                                                                                       рис. 2                                                                                       рис. 3





Рис. 4                                                                                                   рис. 5                                                                                         рис. 6
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